Информация по проведенному контрольному мероприятию «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета Абакановского сельского поселения за 2023 год».
 Исполнение бюджетных назначений по администрируемым доходам составило  13 339 661,83 рублей или 99 %. Кассовые расходы главного распорядителя проведены в сумме 15 565 594,81 рублей, что составляет 97,9 % установленного объема бюджетных ассигнований. 
 Проведенная внешняя проверка позволяет сделать вывод о  достоверности бюджетной отчетности, как носителя информации о финансовой деятельности главного администратора бюджетных средств.
 В нарушении требований ч. 2 ст. 72 БК РФ и ст. 16 ФЗ № 44-ФЗ требования ФЗ № 44-ФЗ администрация поселения  осуществляла закупки  не в соответствии с информацией, включенной в план-график и, что в соответствии с Классификатором  (к.4.5) классифицируется как несоблюдение требований, в соответствии с которыми государственные (муниципальные) контракты (договора) заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке.
                                    
По результатам контрольного мероприятия даны рекомендации:
Обеспечить осуществление закупок только в соответствии с планом-графиком закупок, в соответствии с требованиями статьи 16ФЗ №44-ФЗ и статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
  
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Череповецкого муниципального района, копия отчета направлена в прокуратуру Череповецкого муниципального района для правовой оценки выявленных нарушений. 

