Информация по проведенному контрольному мероприятию «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета сельского поселения  Уломское за 2024 год».

 Исполнение бюджетных назначений по администрируемым доходам составило  19 504 560,25 рублей или на 99,4%. Кассовые расходы главного распорядителя проведены в сумме 23 885 754,61 рублей, что составляет 98,8% установленного объема бюджетных ассигнований. 
 В нарушение приказа Минфина России № 80н, установлены нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации (к. 1.2.6.).
 В нарушении статьи 219.1 БК РФ установлено несоблюдение порядка составления и ведения бюджетной росписи главным распорядителям бюджетных средств, включая внесение в нее изменений.
Проведенная внешняя проверка не позволяет сделать вывод о достоверности  бюджетной отчетности, как носителя информации о финансовой деятельности главного администратора бюджетных средств.
 Выявлено  несоответствие бюджетной отчетности за 2024 год с показателями Главной книги (ОКУД 0504072).
 В нарушении статьи 16 ФЗ № 44-ФЗ установлено нарушение порядка ведения плана-графика закупок (к.4.19).
                                                         
По результатам контрольного мероприятия даны рекомендации:
1. В целях соблюдения бюджетного законодательства при исполнении бюджета поселения, главному администратору  бюджетных средств, главному распорядителю бюджетных средств  - администрации  сельского поселения Уломское обеспечить:  
         -   составление бюджетной отчетности в соответствии с Главной книгой (ОКУД 0504072) и регистрами бухгалтерского учета;
        - составление и ведение бюджетной росписи, включая внесение в неё изменений в соответствии с требованиями, установленными статьей 219.1 БК РФ;
         -  осуществление закупок в соответствии с требованиями статьи 16 ФЗ №44-ФЗ и статьи 72 БК РФ.
         2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших нарушения, установленные в ходе контрольного мероприятия.
 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Череповецкого муниципального района, копия отчета направлена в прокуратуру Череповецкого муниципального района для правовой оценки выявленных нарушений. 

