Информация по проведенному контрольному мероприятию «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета Ирдоматского сельского поселения за 2024 год».

 Исполнение бюджетных назначений по администрируемым доходам составило  17 665 248,44 рублей или на 100,5%. Кассовые расходы главного распорядителя проведены в сумме 28 234 711,18 рублей, что составляет 98,1% установленного объема бюджетных ассигнований. 
 Не соблюдались отдельные  положения  приказа Минфина России от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Проведенная внешняя проверка  позволяет сделать вывод о  достоверности бюджетной отчетности, как носителя информации о финансовой деятельности главного администратора бюджетных средств, выявленные нарушения  не оказали существенного влияния на достоверность  представленной бюджетной отчетности.                        
 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Череповецкого муниципального района, копия отчета направлена в прокуратуру Череповецкого муниципального района для правовой оценки выявленных нарушений. 

