Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков

Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при проведении мероприятий по осуществлению регионального государственного экологического контроля (надзора) 
на 2025 год

          Администрация Череповецкого муниципального района (далее – Администрация) информирует о разработке проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при проведении мероприятий по осуществлению регионального государственного экологического контроля (надзора) на 2025 год.
          В целях проведения общественного обсуждения проект «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при проведении мероприятий по осуществлению регионального государственного экологического контроля (надзора) на 2024 год» размещен на официальном сайте Администрации района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» во вкладке https://35cherepoveckij.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/informatsiyaobosuschestvleniiregionalnogogosudarstvennogo/programma-profilaktiki-narusheniy-obyazatelnyh-trebovaniyen/publichnye-meropriyatiyaen/ в разделе «Программа профилактики нарушений обязательных требований»

Заинтересованные лица могут направить замечания и предложения по проекту в Администрацию в письменном виде по адресу: 162612, г. Череповец,                      ул. Первомайская, д. 58, каб. 130; а также по электронной почте по адресу: kiv@cherra.ru

Контактное лицо: Кастравец Александра Васильевна, ведущий специалист отдела экологического контроля, 8(8202) 24-95-51. 

Общественное обсуждение проекта проводится с 1 октября по 1 ноября 2024 года. 
Поступившие замечания и предложения будут рассмотрены в период с 1 ноября по 1 декабря 4года.

