Оповещение
о начале проведения общественных обсуждений по рассмотрению 
проекта генерального плана Судского сельского поселения 
Череповецкого муниципального района Вологодской области

Общественные обсуждения по рассмотрению проекта генерального плана Судского сельского поселения (далее – Проект), проводятся в порядке, определенном Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях в Череповецком муниципальном районе, утвержденным решением Муниципального Собрания Череповецкого муниципального района от 24.05.2018 № 450.
Организатором общественных обсуждений является управление архитектуры и градостроительства администрации Череповецкого муниципального района.
Общественные обсуждения по Проекту проводятся в границах территории всего Судского сельского поселения.
Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на территории Судского сельского поселения, правообладатели находящихся в границах Судского сельского поселения земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Проект представлен на экспозиции в здании Администрации Судского сельского поселения, по адресу: Вологодская область, Череповецкий район, п. Суда, ул. Гагарина, д. 35.
Общественные обсуждения проводятся с 07.02.2025 по 24.02.2025 включительно.
Экспозиция Проекта открыта с 07.02.2025 по 24.02.2025 включительно.
Часы работы экспозиции: понедельник – четверг, с 08:45 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, пятница до 16:00.
Консультирование посетителей экспозиции Проекта состоится 13.02.2025 в 15:00, в здании Администрации Судского сельского поселения по адресу: Вологодская область, Череповецкий район, п. Суда, ул. Гагарина, д. 35.
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому Проекту посредством:
- представления замечаний и предложений в книге (журнале) регистрации посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;
- представления замечаний и предложений в письменной форме или в форме электронного документа.
Номера контактных справочных телефонов организатора общественных обсуждений: 8 (8202) 24-95-74.
Почтовый адрес организатора общественных обсуждений: 162612, г. Череповец, ул. Первомайская, д. 58, кабинет № 103.
Электронный адрес организатора общественных обсуждений: uaig@cherra.ru.
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