ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОАНЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЧЕРЕПОВЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
В Вологодской области суд по требованию природоохранного прокурора должностное лицо органа местного самоуправления привлечено к административной ответственности за неисполнение требований прокурора.
Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой в администрации муниципального образования «Город Вытегра» Вытегорского муниципального района Вологодской области выявлены нарушения законодательства при реализации национального проекта «Экология» и федерального проекта «Чистая вода» национального проекта «Жилье и городская среда» на территории Вологодской области.
В целях устранения нарушений закона природоохранным прокурором главе администрации муниципального образования внесено представление. 
Вместе с тем, глава администрации муниципального образования с целью обеспечения участия прокурора не уведомил последнего о дате его рассмотрения, рассмотрел представление без участия работника природоохранной прокуратуры.
По постановлению природоохранного прокурора глава муниципального образования Вытегорским районным судом Вологодской области привлечен к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора) с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 2 тысячи рублей.
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