ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОАНЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЧЕРЕПОВЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
В Вологодской области суд по требованию природоохранного прокурора должностное лицо органа местного самоуправления привлечено к административной ответственности за неисполнение требований прокурора.
Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения и исполнения обязательных требований законодательства при реализации Администрацией Грязовецкого муниципального округа возложенных полномочий по решению вопросов местного значения, в ходе которой выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления, а также Правил размещения экологической информации в сети «Интернет», в связи с чем, главе округа внесено представление, которое рассмотрено в отсутствие представителя природоохранной прокуратуры с нарушением установленного законом месячного срока.
По постановлению природоохранного прокурора глава муниципального образования Грязовецким районным судом Вологодской области привлечен к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора) с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 2 тысячи рублей.
По результатам рассмотрения жалобы должностного лица решением Вологодского областного суда постановление о назначении административного наказания оставлено без изменения.
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