ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОАНЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЧЕРЕПОВЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
В Вологодской области по требованию природоохранного прокурора за нарушение требований законодательства о государственном контроле (надзоре) должностное лицо Северо-Западного межрегионального управления Россельхознадзора привлечено к административной ответственности.
Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о государственном контроле (надзоре) в деятельности Северо-Западного межрегионального управления Россельхознадзора.
Установлено, что должностным лицом управления сведения и документы о проведенных выездных проверках в отношении юридического лица в ФГИС «Единый реестр контрольно-надзорных мероприятий» в полном объеме не размещены.
По постановлению природоохранного прокурора мировым судьей по судебному участку № 67 Вологодской области должностное лицо управления привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ (Несоблюдение должностными лицами органов государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, государственных корпораций, публично-правовых компаний, наделенных полномочиями по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле).
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