ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОАНЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЧЕРЕПОВЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

В Вологодской области судом рассмотрено уголовное дело, возбуждённое по материалам проверки природоохранной прокуратуры по факту непринятия мер по осуществлению лесной охраны начальником территориального отдела – государственного лесничества.
Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка по фактам нарушения лесного законодательства.
Установлено, что на территории Чагодощенского государственного лесничества Вологодской области индивидуальным предпринимателем самовольно занят лесной участок площадью около 2,5 тыс. кв.м., возведены ограждения, объекты капитального строительства и площадка с целью оказания услуг по обслуживанию и стоянке транспортных средств.
Ущерб, причиненный компонентам природной среды (напочвенному покрову и почве) от незаконно возведенных объектов недвижимости составил более 8,8 млн. руб.
Материалы проверки природоохранной прокуратуры по факту длительного неприятия мер по осуществлению лесной охраны начальником Чагодощенского территориального отдела – государственного лесничества направлены в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц.
По результатам их рассмотрения возбуждено и расследовано уголовное дело по ч. 1.1. ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).
В ходе судебного разбирательства судом вина подсудимой установлена, с учетом признания вины в совершенном инкриминируемом деянии уголовное дело прекращено в связи с деятельным раскаянием.
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