В Череповецком муниципальном районе гражданин республики Азербайджан осужден за управление автомобилем с поддельным водительским удостоверением
Прокуратурой Череповецкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего жителя г. Череповца, являющегося гражданином республики Азербайджан. Он признан виновным по ч.3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования, использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).
[bookmark: _GoBack]В суде установлено, что в летом 2018 года мужчина, находясь в р. Азербайджан, приобрел за 1000 манат (более 40 тыс. рублей)  у незнакомого ему гражданина поддельное водительское удостоверение, которое хранил в целях его использования.
В январе 2025 года, управляя автомобилем в пос. Малечкино Череповецкого муниципального района, он был остановлен сотрудниками полиции, которым предъявил данное удостоверение, скрыв информацию о его поддельности.
Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, признал его виновным и назначил наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.
Приговор суда вступил в законную силу. 

(информация подготовлена прокуратурой Череповецкого района)

