[bookmark: _GoBack]По постановлению заместителя прокурора Череповецкого района глава Климовского сельского поселения привлечен к административной ответственности за нарушения требований законодательства об охране окружающей среды
Надзорными мероприятиями установлено, что вблизи д. Поповское Климовского сельского поселения Череповецкого муниципального района, в нарушение требований природоохранного законодательства, главой сельского поселения организовано несанкционированное размещение отходов производства и потребления. 
По результатам проверки прокуратурой района в отношении главы Климовского сельского возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления.) 
По результатам рассмотрения административного дела Северным межрегиональным управлением Росприроднадзора должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей. 
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