Уважаемые жители Абакановского сельского поселения!


Одной из наиболее актуальных проблем,  возникающей в зимний период, является своевременная уборка территорий, прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, земельным участкам от снега и наледи. 
[bookmark: _GoBack]Администрация Абакановского  сельского поселения напоминает о том, что в соответствии с действующими на территории  Абакановского сельского поселения  Правилами благоустройства период зимней уборки устанавливается 
с 1 ноября по 15 апреля.
В соответствии с п. 5.10  Правил благоустройства в зимний период собственниками и (или) иными законными владельцами зданий, строений, сооружений, нестационарных объектов либо уполномоченными ими лицами, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, строения, сооружения (за исключением собственников и (или) иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах, земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов) должна быть обеспечена организация очистки их кровель от снега, наледи и сосулек.
Очистка кровель зданий, строений, сооружений, нестационарных объектов на сторонах, выходящих на пешеходные зоны, от снега, наледи и сосулек должна производиться немедленно по мере их образования с предварительной установкой ограждения опасных участков.
Крыши с наружным водоотводом необходимо периодически очищать от снега, не допуская накопления его по толщине более 30 сантиметров. 
Также, не забывая очищать прилегающие территории, тротуары, проезды к зданиям, строениям, сооружениям, земельным участкам  от снега и наледи (гололеда).
Пунктами 3.4, 3.8 настоящих  Правил определяются способы установления границ прилегающей территории в виде заключения соглашения  об определении границ прилегающей территории, заключаемым между уполномоченным органом и собственником или иным законным владельцем здания, строения, сооружения, земельного участка границы устанавливаются. Граница прилегающей территории по отношению к зданию, строению, сооружению, земельному участку, собственник которого или иной законный владелец либо уполномоченное лицо  не заключили соответствующего соглашения, определяется на расстоянии 15 метров от здания, строения, сооружения, земельного участка или ограждения (за исключением многоквартирных домов, земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов).

