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	Прокуратура разъясняет: «Порядок и условия получения единовременной материальной помощи на газификацию жилого помещения»



Граждане имеют право на получение материальной помощи на газификацию жилого помещения.
В соответствии с Законом Вологодской области от 01.03.2005 № 1236-ОЗ «О государственной социальной помощи в Вологодской области» государственная социальная помощь предоставляется гражданам на частичную оплату расходов по газификации одного и того же жилого помещения не более одного раза при газификации этого жилого помещения, находящегося в населенном пункте, в котором введены в эксплуатацию распределительные газовые сети. Денежная выплата предоставляется гражданам на предстоящие расходы по газификации. 
При этом, в случаях предоставления единовременной материальной помощи на предстоящие расходы, получатель обязан представить документы, подтверждающие данные расходы.

Размер единовременной материальной помощи (выплаты) составляет 150000 рублей, но не более суммы фактических затрат на оплату работ по газификации жилья - для граждан: 

- инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий;

- членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, погибших (умерших) ветеранов боевых действий; 

- инвалидов I группы, лиц, осуществляющих уход за детьми-инвалидами; 

- многодетным семьям; 

- малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам; 

- лицам, принимающим (принимавшим) участие, выполняющим (выполнявшим) задачи в специальной военной операции; 

- гражданам, для которых газифицируемое жилое помещение является единственным.
Заявление о предоставлении единовременной материальной помощи подается в КУ ВО "Центр социальных выплат" (г. Череповец, ул. Первомайская, д. 58, тел. 88202 24-93-28) либо через уполномоченную Департаментом социальной защиты населения области государственную организацию социального обслуживания области по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания) гражданина, при личном обращении или путем направления посредством федеральной почтовой связи. Заявление может быть подано также и до выполнения работ по догазификации.
Примерный перечень документов (копий документов, сведений), необходимых для предоставления единовременной материальной помощи, указан в Приложении № 2 к Постановлению Правительства Вологодской области от 31.01.2011 № 54 «О размерах, порядке и условиях предоставления единовременной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации».
Решение о предоставлении (об отказе в предоставлении) единовременной материальной помощи принимается КУ ВО "Центр социальных выплат" не позднее 10 рабочих дней со дня регистрации заявления и представления при необходимости заявителем (представителем заявителя) недостающих документов (сведений).
Информация подготовлена
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