ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОАНЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЧЕРЕПОВЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об особо охраняемых природных территориях.
Установлено, что на территории национального парка «Русский Север» расположена незаконно установленная бесхозяйная постройка (деревянное сооружение). 
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в суд. Кирилловским районным судом Вологодской области требования прокурора удовлетворены. На администрацию особо охраняемой природной территории федерального значения ФГБУ «Национальный парк «Русский Север» возложена обязанность по сносу самовольно установленного сооружения.
Решение суда исполнено в полном объеме.
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Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об особо охраняемых природных территориях. 
В ходе проведенной Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой проверки на территории ООПТ федерального значения Дарвинский государственный природный биосферный заповедник выявлено несанкционированное размещение отходов в виде разукомплектованного, вышедшего из эксплуатации транспортного средства, покрышек. 
Нарушение допущено физическим лицом. Прокуратура обратилась с исковым заявлением для возложения по ликвидации отходов в судебном порядке. Требования прокурора удовлетворены в полном объеме, на гражданина возложена обязанность устранить нарушения с одновременным взысканием неустойки в случае несвоевременного исполнения решения суда. 
Устранение нарушений на контроле природоохранной прокуратуры.
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