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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОАНЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЧЕРЕПОВЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА


Внесены изменения в Федеральный закон «Об охране окружающей среды»
 

[bookmark: _GoBack]Внесенными дополнениями:
- уточняется, что постановке на государственный учет подлежат объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, относящиеся к объектам I - III категорий;
- установлено, что ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства, который является объектом I категории, в случае, если на указанном объекте применяются технологические процессы с технологическими показателями, превышающими технологические показатели наилучших доступных технологий, допускается при условии наличия программы повышения экологической эффективности в случае установления и (или) изменения технологических показателей наилучших доступных технологий после получения положительного заключения государственной экологической экспертизы и (или) заключения экспертизы проектной документации в отношении указанного объекта;
- корректируются особенности утверждения и одобрения программы повышения экологической эффективности.
Кроме этого, внесенными изменениями актуализированы отдельные положения Федерального закона "Об охране окружающей среды" и иных законодательных актов в части унификации используемой терминологии в рамках осуществления государственного экологического контроля (надзора).
Изменения внесены Федеральным законом от 25.12.2023 N 622-ФЗ и вступают в силу с 1 сентября 2024 года, за исключением тех положений, для которых установлен иной срок вступления в силу.
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