Информация о проведенных отделом внутреннего финансового контроля администрации Череповецкого муниципального района контрольных мероприятиях за 3 квартал 2022 года.
1. «Проверка использования целевой субсидии, предоставленной из бюджета Климовского сельского поселения, и отражения ее в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности»»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 5 раздела II Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации Череповецкого муниципального района на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации Череповецкого муниципального района от 29.12.2021 года № 341-р.

Объект контроля: Муниципальное учреждение культуры «Климовское социально-культурное объединение,  в рамках переданных полномочий на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля (Соглашение от 30.12.2019). Проверенный период: 2021 год. 
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 05 июля 2022 года по 13 июля 2022 года. Объем проверенного финансирования: 15050,6 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений: 45,6 тыс. рублей.
Характеристика выявленных нарушений: установлено бюджетное нарушение в соответствии со ст. 306.1 БК РФ: нарушение условий муниципальных контрактов при их исполнении. Не обеспечены в полном объеме открытость и доступность информации о своей деятельности на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru).

По результатам контрольного мероприятия выставлено представление. 
Информация по результатам контрольного мероприятия направлена учредителю и в Прокуратуру Череповецкого района для информирования по установленным нарушениям.

2. «Проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета Ирдоматского сельского поселения, и ее отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 6 раздела II Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации Череповецкого муниципального района на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации Череповецкого муниципального района от 29.12.2021 года № 341-р. 

Объект контроля: Муниципальное учреждение культуры «Ирдоматское социально-культурное объединение».  Проверенный период: 2021 год. 

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15 июля 2022 года по 22 июля 2022 года.

Объем проверенного финансирования: 1903,4 тыс. рублей.  Сумма выявленных нарушений составила 0,2 тыс. рублей.
Характеристика выявленных нарушений: установлена долгосрочная дебиторская задолженность по расчетам с контрагентом; имеются отдельные нарушения по организации и ведению бюджетного и бухгалтерского учета.

Информация по результатам контрольного мероприятия направлена  в Прокуратуру Череповецкого района для информирования по установленным нарушениям.

3. «Проверка соблюдения целей, порядка и условий расходования иного межбюджетного трансферта на осуществление отдельных полномочий в сфере дорожной деятельности, предоставленного из бюджета Череповецкого муниципального района  за 2021 год и текущий 2022 год» (внеплановая проверка).
Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение «О проведении внепланового контрольного мероприятия» от 14.07.2022 года № 146-р.
Объект контроля: Администрация Нелазского сельского поселения. Проверенный период: 2021 год и текущий 2022 год.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15 июля 2022 года по 09 августа 2022 года. 
Объем проверенного финансирования: 964,8 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений составила 772,8 тыс. рублей. 

Характеристика выявленных нарушений:  нарушения на стадии оформления договорных отношений, при установлении существенных условий:  бюджетное нарушение по ст.306.1 БК РФ: нарушение условий договоров на оказание услуг спецтехникой, в части нарушения условия оказания услуг по заявкам от заказчика (Администрации поселения) без их оформления. Отсутствуют сведения, позволяющие идентифицировать осуществленные работы (услуги) по виду, объему и месту исполнения, что не позволило должным образом проанализировать исполнение условий Соглашения и оценить произведенные расходы на эффективное расходование средств.

По результатам контрольного мероприятия выставлено представление. 

Информация по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Череповецкого района для информирования по установленным нарушениям.

4. «Проверка законности расходования средств района, выделенных на строительство дороги на ул.Андреевская в д.Городище» (внеплановая). 

Основание для проведения контрольного мероприятия: в соответствии с поручением руководителя администрации района на основании рассмотрения поступившего обращения Прокуратуры Череповецкого района от 18.07.2022 № 844ж-2022 с  информацией о признаках нарушений по участку дороги улицы Андреевская, проходящему по земельному участку с кадастровым номером 35:22:0301018:2348.
Объект контроля: администрация района. Проверенный период: 2021-2022 годы.

 Сроки проведения контрольного мероприятия: с 12 августа 2022 года по 17 августа 2022 года. 
Объем проверенного финансирования: 3071,7 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений составила 3071,7 тыс. рублей.
Характеристика выявленных нарушений: в технической документации к Муниципальному контракту утверждены объемы и виды работ по участку на ул. Андреевская с протяженностью, превышающей установленную Перечнем автомобильных дорог общего пользования муниципального значения Череповецкого муниципального района. Неправомерно выполнены  работы по текущему ремонту  на участке автодороги Андреевская,  правообладателем которого является ОАО «Домнаремонт».   Сумму неправомерных расходов определить невозможно, поскольку отсутствует информация о протяженности участка дороги, проходящего по земельному участку с кадастровым номером  35:22:0301018:2348 ,  выполненные объемы  по видам работ на данном участке не отражены отдельно в исполнительной документации.

В нарушение ч. 6 ст. 94 Закона о контрактной системе, условий Контракта: приемка законченного ремонтом объекта (в целом по Контракту) осуществлена комиссией, состоящей из двух человек (по одному из представителей  сторон). В нарушение условий Контракта: оплата за выполненные работы по настоящему Контракту произведена с нарушением установленного срока после полного завершения работ по Контракту. 
Информация по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Череповецкого района для информирования по установленным нарушениям.

5. «Проверка соблюдения расчетной дисциплины с поставщиками и подрядчиками в текущем 2022 году» (внеплановая).

Основание для проведения контрольного мероприятия: Распоряжение «О проведении внепланового  контрольного мероприятия» от 22.08.2022 года  № 169-р по результатам рассмотрения обращения главы Судского сельского поселения в рамках переданных полномочий на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля (Соглашение от 30.12.2019). 
 Объект контроля: Муниципального учреждения культуры «Судское социально-культурное объединение». Проверенный период: 2022 год.

 Сроки проведения контрольного мероприятия: с 29 августа 2022 года по 01 сентября 2022 года
Объем проверенного финансирования: 1 091,7 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений составила 761,2 тыс. рублей.

Характеристика выявленных нарушений: учреждением допущено неэффективное использование бюджетных средств; установлено бюджетное нарушение по статье 306.1 БК РФ по 4  контрактам (договорам).
Учреждением не соблюдена методология применения плана счетов бюджетного (бухгалтерского) учета, в части отражения объектов бухгалтерского учета на соответствующих счетах бухгалтерского учета. В ходе проверки нарушение устранено.
По результатам контрольного мероприятия выставлено представление. 
Информация по результатам контрольного мероприятия направлена учредителю  и в Прокуратуру Череповецкого района для информирования по установленным нарушениям.

6. «Проверка использования субсидий, предоставленных из местного бюджета в рамках реализации национального проекта «Образование» (регионального проекта «Современная школа») и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности», за 2021 год.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 6 раздела I Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации Череповецкого муниципального района на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации Череповецкого муниципального района от 29.12.2021 года № 341-р (с изменениями от 28.04.2022 года  №72-р)
Объект контроля: муниципального общеобразовательного  учреждения «Климовская школа». Проверенный период: 2021 год.

 Сроки проведения контрольного мероприятия: с 12 сентября 2022 года по 21 сентября 2022 года
Объем проверенного финансирования: 1622,9 тыс. рублей. 

Характеристика выявленных нарушений: нарушения Порядка ведения ПФХД; не обеспечены в полном объеме открытость и доступность информации о своей деятельности на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru). Имеются нарушения действующего законодательства Российской Федерации по организации и ведению бюджетного и бухгалтерского учета.
Плановые контрольные мероприятия за 3 квартал 2022 года исполнены в полном объеме.  
Начальник отдела

внутреннего финансового контроля                                             Л.В.Романова
