ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ (ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ)

На общественные обсуждения (публичные слушания) представляется проект 
«Об утверждении Правил благоустройства  территории Климовского сельского поселения».

Информационные материалы по теме общественных обсуждений (публичных слушаний) представлены на экспозиции по адресу: Вологодская область, Череповецкий район, д. Климовское, д. 20.

Общественные обсуждения (публичные слушания) проводятся с 11.11.2024 по 18.11.2024.
Экспозиция открыта с 11.11.2024 по 18.11.2024.

Часы работы: с 8.00 до 16.15, обед с 13.00 до 14.00 на выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений (публичных слушаний).

Собрание участников общественных обсуждений (публичных слушаний) состоится 19.11.2024 в 15.30 по адресу: Вологодская область, Череповецкий район, д. Климовское, д. 20.           

Время начала регистрации участников в 14.30 ч.
                                                                                                  
В период проведения общественных обсуждений (публичных слушаний) участники общественных обсуждений (публичных слушаний) имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях;
- выступления на собрании участников общественных обсуждений или публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников общественных обсуждений или публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний.

Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений или публичных слушаний: 66-44-47, 66-47-96.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений (публичных слушаний): 162699, Вологодская область, Череповецкий район, д. Климовское, д. 20.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений (публичных слушаний): adm-klimovskoe@yandex.ru.
Информационные материалы по проекту «Об утверждении Правил благоустройства  территории Климовского сельского поселения» размещены в информационном бюллетене «Климовский вестник» и на официальном сайте  Череповецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».




