ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОАНЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЧЕРЕПОВЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

Природоохранной прокуратурой выявлены нарушения лесного законодательства.

Установлено, что на территории Чагодощенского государственного лесничества Вологодской области индивидуальным предпринимателем самовольно занят лесной участок площадью 2 532 кв.м, незаконно возведены здания, организованы виды деятельности, не предусмотренные лесным законодательством: организация общественного питания, гостиничных услуг, автомойка, ремонт и обслуживание транспортных средств. При обследовании указанной территории лесного фонда природоохранной прокуратурой с привлечением специалистов установлен общий ущерб, причиненный компонентам природной среды (напочвенному покрову и почве) от незаконно возведенного здания, ограждения и примыкающими к нему площадками, который составил более 8,8 млн. руб.
По постановлению природоохранного прокурора индивидуальный предприниматель по факту самовольного занятия лесного участка 14.03.2024 привлечен к административной ответственности по ст. 7.9 КоАП РФ в виде штрафа в размере 52 тыс. рублей.
По представлению прокурора Департаментом лесного комплекса Вологодской области инициирован вопрос освобождения самовольно занятого лесного участка от возведенных объектов и подведенных к нему коммуникаций (электро- и газоснабжение). 
Материалы проверки в отношении ответственного должностного лица Департамента направлены в территориальный отдел Следственного комитета РФ по Вологодской области для оценки действий на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ, по результатам рассмотрения которых 13.03.2024 возбуждено уголовное дело.
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