Информация о результатах контрольных мероприятий, осуществляемых отделом внутреннего финансового контроля администрации Череповецкого муниципального района 

На основании распоряжения «О проведении контрольного мероприятия» от 30.10.2024 года № 253-р, на основании распоряжения  администрации Череповецкого муниципального района от 22.12.2023 года № 229-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации Череповецкого муниципального района на 2024 год», в период с 14 ноября 2024 года по 22 ноября 2024 года проведена камеральная проверка в отношении управления образования администрации Череповецкого муниципального района на тему: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок, проведенных в рамках реализации национального проекта «Образование»», за 2023 год. 
Проверено финансирования на сумму 34 445,9 тыс. руб., установлено нарушений на   3 930,2 тыс. руб. Итоги по результатам проверки: 
- В нарушение п.1 ч. 8 ст. 16 Закона № 44-ФЗ: объем финансового обеспечения плана-графика не приведен в соответствие доведенному до заказчика объему прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в отдельных редакциях плана-графика в 2023 году.
- В нарушение части 7 статьи 34 Закона № 44-ФЗ: при расчете пени, в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением поставщиками (подрядчиками, исполнителями) обязательств, предусмотренных контрактами, пеня за нарушение обязательств по 6 контрактам (договорам) заказчиком в 2023 году рассчитывалась неверно, что приводило к уменьшению суммы взыскания с исполнителя.
- В нарушение ч. 13.1 ст. 34, п. 2 ч. 1 ст. 94 Закона № 44-ФЗ, условий контрактов (договоров): в 2023 году заказчиком по 9 контрактам (договорам) произведена оплата с нарушением установленного срока, что имеет признаки административной ответственности по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ. Сумма нарушений составила 3 927 875 рубля 23 копейки. Срок исковой давности в соответствии со ст. 4.5 КоАП РФ истек.
-  В нарушение требований, установленных статьей 103 Закона № 44-ФЗ: не направлена информация (сведения) и документы, подлежащие включению в реестр контрактов – всего 9 ед. нарушений по 8 контрактам; несвоевременно направлена информация и документы – всего 11 ед. нарушений по 7 контрактам; направлена недостоверная информация в отношении дополнительных соглашений к контрактам-всего 5 ед. нарушений по 4 контрактам. Данные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП. Срок исковой давности в соответствии со ст. 4.5 КоАП РФ истек.
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